

Международно партньорство от пет организации се обединява, за да развият “ИССА”, финансиран от ЕС проект, фокусиран върху подкрепата на процеса на интернационализация на новостартиращи фирми и предприемачи.

От октомври 2019 г. пет организации, идващи от Норвегия, Испания, Кипър, Гърция и България, работят по проекта Еразъм + ИССА - Интернационализация за социални и иновативни новостартиращи и предприемачи, „който се осъществява по програмата Еразъм+ и е предназначен да идентифицира основните и иновативните методи на обучение, които най-добре насърчават успех в международни дейности за новостартиращи фирми и предприемачи“. Под координацията на Норвежкия университет за наука и технологии, партньорството ще се стреми да идентифицира основните и иновативни методи на обучение, които са най-добри насърчаване на успеха в международни дейности за новостартиращи фирми и предприемачи. След две години продължителност на проекта, консорциумът на ИССА очаква да допринесе за разрешаването на специалните нужди на новостартиращи фирми и предприемачи чрез проектиране и предоставяне на иновативни модули за самообучение и платформа за виртуално обучение.

Партньорството финализира продуктите по проекта ИССА, а през последните месеци платформите за самостоятелно обучение в Мудъл и 3D виртуалната реалност бяха тествани и пилотирани в България, Кипър, Гърция, Норвегия и Испания. Потребителите предоставиха положителна обратна връзка и конструктивни предложения, които бяха включени във финалните версии на продуктите.

Проектът е към своя край затова през септември партньорите ще организират събития в своите страни и ще популяризират резултатите по проекта. Платформите за самообучение са добре разработени, за да позволят самостоятелно обучение и ще бъдат използвани от всички партньори и в бъдеще, като част от техните обучителни и консултантски дейности.

Последвайте ни: <https://www.linkedin.com/company/issaproject>
<https://www.facebook.com/issaproject/>
<https://www.instagram.com/issaproject.eu/>